

ERRATA AO EDITAL Nº 02/2025- PPGGP / Convênio Governo do Estado
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO
PROFISSIONAL EM GESTÃO PÚBLICA – TURMA 2025

A Comissão de Seleção do processo seletivo para ingresso no curso de Mestrado em Gestão Pública do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública (PPGGP), da Universidade Federal do Espírito Santo (UFES), no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte ERRATA ao Edital nº 02/2025, referente ao processo seletivo para o semestre letivo 2025/2.

1. Onde se lê, no item 2.1.1 do Edital :

Servidor efetivo

Leia-se:

Servidor

2. Onde se lê, no item 8.2.9 do Edital :

Vínculo efetivo

Leia-se:

Vínculo

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Vitória, 2 de junho de 2025.

Douglas Roriz Caliman

Dario de Azevedo Nogueira Junior

Wellington Gonçalves

COMISSÃO DE SELEÇÃO